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2010-2011, Kifejtss fordulo Yersent C kategoria (9-10. évfolyam)

IV. Diirer Matematikaverseny, 2010 — 2011
B kategoria, Kifejtds fordulo

I Ajtosi Diirer sor I
VII— VIII

1. Milyen z egész szamokra lesz az i—fg tort értéke is egész szam?

2. Egy szabélyos hatszog és egy 2cm? teriiletd szabalyos haromszog keriilete egyenls. Mekkora
a hatszog tertlete?

3. Egy ABC héaromszoghen AC = BC, a C-nél 1évs szdg 20°. A-bol a haromszog belsejében
indul egy félegyenes, amely AB-vel 50°-0s szoget zar be. FEz a félegyenes a BC oldalt D-ben
metszi. Hasonl6an B-bdl is indul egy félegyenes, amely az alappal 40°-o0s szoget zar be, és az AC
oldalt E-ben metszi. Mekkora az ADE sz6g?

4. Egy csiga egyenesen, egyenletes sebességgel halad a stkon. Minden negyedéraban 90° -kal
vagy jobbra vagy balra kanyarodott (tehat nem ment tovabb egyenesen). A csiga pontosan
délben kezdte a vandorutjat, majd sétajat befejezve visszatért a kiindulési helyére. Igazoljuk,
hogy a sétajat egész orakor fejezte be.

5. Adjunk meg minél tébb pontot a sikon tugy, hogy barmely harom altal alkotott haromszog
teriilete 1 egységnyi legyen?

Jaték. A két jatékos pozitiv egész szamokat mond felvaltva gy, hogy ha az el6z6 altal mondott
szam x, akkor a kovetkezs x + 1-et vagy 2z-et mondhat. A kezdd jatékosnak 1-et kell mondania.
Az veszit, aki el6szor mond 99-nél nagyobb szamot.



